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חזרה למבדק חיבור וחיסור בתחום המיליון
1. פתרו את התרגילים שלפניכם.
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2. פתרו את התרגילים שלפניכם.
3. פתרו את התרגילים שלפניכם.
4. א. מהו הסכום של 530,000 ו-130,000?_____________________________________________
ב. מהו ההפרש בין 720,000 ל-400,000?_____________________________________________
ג. סכום שני מספרים הוא 1,000,000. אחד משני המספרים הוא 300,000. 

מהו המספר האחר?________________________________________________________
5. כתבו את התרגילים שלפניכם במאונך, ופתרו אותם.
· שימו לב לסימן התרגיל.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	






6. א. בכל מסגרת כתבו את המספר החסר, כך שיתקבל ביטוי נכון.
ב. כתבו את הדרך לחישוב המספר החסר. 

7. בלי לחשב, סמנו > , < או =, כך שיתקבלו ביטויים נכונים.



הסבירו כיצד הגעתם לתשובה בסעיף 4._________________________________________
_____________________________________________________________________

פתרון: _______________________________________________________________
תשובה מילולית: ________________________________________________________

8. 
פתרון: _______________________________________________________________
תשובה מילולית: ________________________________________________________
שם: ________________________


תאריך:  _____________________





  ________ = 5,000 + 52,134
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       ________ = 50 + 52,134
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     ________ = 500 + 52,134   
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________ = 50,000 + 52,134
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_________ = 45,203 + 32,400  
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_00     שלפניכם.לי נתונים מספרייםוביקסט


 וימת של קושי. מדים אנחנו לא מתשומה. ומר שהשיר מתאים לסיפור מסוים______ = 25 + 40,200 + 3,700
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_____00     שלפניכם.לי נתונים מספרייםובים לו בטקסט


 וימת של קושי. מדים אנחנו לא משתמשים בכל תשומה. ומר שהשיר מתאים לסיפור מסוים._______ = 300,047 + 240,500
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_____00     שלפניכם.לי נתונים מספרייםובים לו בטקסט


 וימת של קושי. מדים אנחנו לא משתמשים בכל תשומה. ומר שהשיר מתאים לסיפור מסוים.       _________ = 428 + 6,050
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__________ = 45,050 – 58,090  
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 _00     שלפניכם.לי נתונים מספרייםוביקסט


 וימת של קושי. מדים אנחנו לא מתשומה. ומר שהשיר מתאים לסיפור מסוים__________ = 2,300 – 48,320
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_____00     שלפניכם.לי נתונים מספרייםובים לו בטקסט


 וימת של קושי. מדים אנחנו לא משתמשים בכל תשומה. ומר שהשיר מתאים לסיפור מסוים.________ = 150,000 – 360,000
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_____00     שלפניכם.לי נתונים מספרייםובים לו בטקסט


 וימת של קושי. מדים אנחנו לא משתמשים בכל תשומה. ומר שהשיר מתאים לסיפור מסוים._________ ___________ = 2,300 – 7,680
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 _00     שלפניכם.לי נתונים מספרייםוביקסט


 וימת של קושי. מדים אנחנו לא מתשומה. ומר שהשיר מתאים לסיפור מסוים_________ = 12,346 + 46,835
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    שלפניכם.לי נתונים מספרייםובים לו בטקסט


 וימת של קושי. מדים אנחנו לא משתמשים בכל תשומה. ומר שהשיר מתאים לסיפור מסוים._______ = 471,903 + 238,057
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_____00     שלפניכם.לי נתונים מספרייםובים לו בטקסט


 וימת של קושי. מדים אנחנו לא משתמשים בכל תשומה. ומר שהשיר מתאים לסיפור מסוים._______ = 29,831 – 68,742
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    שלפניכם.לי נתונים מספרייםובים לו בטקסט


 וימת של קושי. מדים אנחנו לא משתמשים בכל תשומה. ומר שהשיר מתאים לסיפור מסוים._______ = 18,734 – 125,942
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27,638 = ________ + 16,509


_______________________
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100,000 = 32,400 + ________


_______________________
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1,029 = ___________ - 6,057


_______________________
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29,908 = 4,853 - __________


_______________________
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5,263 + 2,809		�		5,272 + 2,800





1





605 + 25,740		�		587 + 25,740





2





496 – 8,305		�		946 – 8,305
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1,930 – 7,526		�		2,930 – 8,526
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במקרר פרחים אחד 25,678 פרחי חמניות.


במקרר פרחים שני ב- 4,613 פרחי חמניות יותר מאשר במקרר הראשון.


כמה פרחי חמניות בשני המקררים יחד?





לגלעד ויונתן יש אוסף בולים משותף. בכל אוסף הבולים יש 37,800 בולים. 


11,900 בולים הם מארה"ב ו - 19,000 בולים מרוסיה.  שאר הבולים הם בולים מישראל. 


כמה בולים מהאוסף הם בולים ישראליים?








